

# 認定自己生錯了性別 8歲男童變性當女孩

【本報訊】綜合媒體十五日消息：美國亞利桑那州一名八歲「女童」，出生時原是一名男孩，但很早就認定自己是女孩子。父母幾經掙扎，終於成全了孩子做女孩的願望，正式替她變性。現在，所有身份證明文件都顯示她為女性。不過，這名「女孩」尚須接受藥物及女性賀爾蒙注射，長大後再進行手術，才能成為一個真正的女兒身。

八歲「女童」若西·羅梅羅喜歡粉紅色、愛把頭髮編成辮子及塗指甲油。但這個可愛而又迷人的八歲「女孩」，生活並非一帆風順，因為她生來其實是一名男孩。

身為「男兒身」的若西從前名叫「約瑟夫」，四歲就認為自己生錯了性別，甚至對父母說：「我其實是女孩子。」她五歲時拒絕理髮，穿衣也只肯穿最接近粉紅色的橙色衣服。到了六歲，她被診斷為易性癖者，開始了她的「變性」歷程。

## 喜抱士兵公仔呵護

若西的四十二歲母親羅梅羅太太說：「她還在學走路時，總是把男孩的玩具變成女孩玩具。她喜歡把士兵公仔包起來，把它們當作嬰兒般搖晃呵護。當她再長大一點，開始說話了，她總是說：『我是女孩子。』」那時候，我們開始明白，她可不是鬧着玩的。」

羅梅羅太太說：「若西四歲時，我們從中國收養了一個兩歲女孩，因為我們當時住在日本。我們擔心若西會妒忌新來的妹妹，但她們竟喜歡一起玩耍，女孩子玩具也越來越多。」

羅梅羅太太說：「她五歲時，人們總是問我們的孩子究竟是男孩還是女孩。」令問題迎刃而解的是若西的兒科醫生。他只對羅梅羅太太說：「查閱『易性癖者』這個詞語吧。」羅梅羅太太說：「我回到家，開始上網查閱『易性癖者』這個詞語。起初我只找到醫學方面的資料，還有討論成人問題的網站。但最後我們真的找到還有其他覺得自己一生下來就被錯配了性別的小孩。我們發現了一個名為『年輕易性癖者家庭聯盟』的網站，那兒有一百個有若西那種經歷的小孩。」那時，羅梅羅太太開始讓若西選擇她自己的生活方式。

後來，若西被轉介看主理性別問題的醫生，並確定了她為易性癖者。羅梅羅家開始接受若西是一個百分之百的女孩子。

## 12歲將服女性荷爾蒙

羅梅羅太太說：「我們去年（二〇〇八年）返回美國時，我們安排給若西做輔導。」若西將在數周內見醫生，進一步了解阻止她展開男性青春期的藥物。到了她十二歲時，她就會獲發女性荷爾蒙。

若西也明白，她要到成年後才能接受手術，變成一個徹頭徹尾的女人。若西說：「我真得很開心人人都把我當成女孩子。我不想再做假男孩了。」

羅梅羅一家二〇〇八年搬回美國時，她在法律上已獲接受是一名女性。她的出生證明書、護照，甚至她的社保卡號碼都已更改，以證明她完全是一名女孩子。

目前，若西和妹妹在家中接受教育。羅梅羅太太說：「也許當女孩子們再大一點，便可以上高中。」



▲八歲的若西喜歡玩洋娃娃，外表十足一個可愛的女孩。（互聯網）



▲小時候的若西（右）的身份仍是男孩（互聯網）

▲若西的性別轉變並沒有為羅梅羅一家帶來太大的困擾（互聯網）

## 失去兒子 父親難受

對於若西的性別轉化，羅梅羅一家起初也覺得非常難受。

羅梅羅太太說：「最難受的是我的丈夫，因為他覺得自己失去了一個兒子。我丈夫習慣與兒子『約瑟夫』一起做慢跑和游泳等一類事情。」

羅梅羅先生說：「最初我不承認這件事。我為失去了自己的兒子而哀痛，但現在唯有接受現實。」他又說：「我們有一張全家福，是若西打扮到像公主一樣時拍的，當時她的頭髮配上一隻蝴蝶，她的嘴唇有光澤。我強顏歡笑，希望她能滿意我所付出的努力吧。不過現在，我已接受了自己多了一個女兒的現實。」

後來，羅梅羅太太和四十

二歲的美國空軍工程兵丈夫作了一個勇敢的決定，那就是說出自己這個孩子的故事，幫助其他年紀輕輕就想變性的人。若西目前是小易性癖者的代言人，在亞利桑那州給其他團體進行演講。羅梅羅太太說：「若西很樂於討論作為一個小易性癖者的經歷。我們覺得，對她的經歷持開放態度，可以幫助其他適應自己性別的孩子和父母。其實，不管發生什麼事，我仍然有一個女兒或兒子，這個孩子需要你在她的身邊。」

羅梅羅一家和其他多個家庭都將在十九日於英國第四頻道電視台播映的一齣以變性小孩為題材的紀錄片露面。（綜合報道）



## 廣告惡搞《雪姑七友》 澳啤酒廠惹惱迪士尼

《雪姑七友》的廣東話主題曲曾被改成不文歌曲，想不到澳洲一家酒廠不約而同地在其廣告海報中把這個童話的人物惡搞，不同的是，這個廣告開罪了迪士尼公司。

澳洲釀酒廠The Foundry日前為其Jamieson紅桑子麥芽啤酒推出了一款「反傳統」的廣告海報（見圖）：《雪姑七友》中可愛的白雪公主變得一臉風塵味，和七個小矮人同床共枕，八人全都裸着上身，公主似乎在抽「事後煙」。這個聳動的畫面，是為了宣傳該款啤酒與人們想像中不同，「絕對不甜」（anything but sweet）。Sweet字一語雙關，亦可解「可愛」；廣告中被惡搞的童話人物，就「絕對不可愛」。

這款廣告海報現時張貼在The Foundry的網站以及一些酒商店，並印上了一些酒吧的杯墊，不過迪士尼公司對於其經典卡通人物被醜化勃然大怒。酒廠承認最近與迪士尼公司有過「一點接觸」。（澳洲《每日電訊報》）

## 德國「大力水手」 「拗手瓜」贏遍天下



德國一名擁有超級英雄引以自豪的發達肌肉，令他成為德國「拗手瓜」界的傲驕。但細看一下，你會發現他的肌肉只集中在右手。

二十二歲的馬蒂亞斯擁有龐大的右手前臂，厚達十八英寸。相比之下，他的左臂顯得如同小巫。雖然看上去怪怪的，但他強勁的右臂使他在眾多比賽中鶴立雞群，包括英國布萊克本的「鐵幕臂戰」和今年在哈爾滕舉行的德國「拗手瓜」冠軍爭奪戰。

馬蒂亞斯自十六歲起，就開始玩「拗手瓜」。他說：「很多人說起『拗手瓜』，立即就想到啤酒吧裏的酒吧桌和喝得醉醺醺的大兵——這完全錯了。」

他在談到自己加入扳手腕行業的經過時說：「二〇〇四年，哈爾登斯萊本一家小酒吧舉辦該地區『拗手瓜』比賽，這是我第一次參賽，也是我第一次涉足這個行業。」

他說：「我在沒有任何經驗的情況下，參加九十公斤以下的業餘



▲力拔山河的馬蒂亞斯擁有巨型的右手（互聯網）

## 五國比拼「持久力」 英男撐足十分鐘稱霸

英國男人向來被認為是不合格的床上情人。但是最新研究卻顯示，在一個有關早泄的研究中，英國男人卻擊敗其他五國的研究對象，成為「最持久的男人」，時間是十分鐘！



這個在荷蘭舉行的研究，有來自歐美五國的近五百名男士參加。結果，英國男人的平均表現最佳，從「開動」到「發射」，平均時間多達十分鐘。

英國的友邦美國，名列第二，他們平撐了八分鐘；荷蘭第三，平均六點五分鐘；西班牙四點九分鐘；土耳其敬陪末座，平均四點四分鐘！

有一名參賽者（研究單位並未透露其國籍）表現最「驚人」，僅有六秒！表現最持久的一人，則維持了五十八分鐘。

這是荷蘭烏特勒支（Utrecht）大學為研究男性早泄而作的一項研究。一名發言人說：「英國男士平均表現最佳。我們發現，沒有使用安全套差別不大。但在行房前喝酒的人，似乎真的比較持久些。」研究報告發表在《性醫學期刊》（Journal of Sexual Medicine）上。（英國《太陽報》）

## 英婦鼻鼾嘈過噴射機

英國一位老婦的鼻鼾聲超過一百一十分貝，比噴射機發出的噪音還要厲害，他的丈夫雖然叫苦連天，卻容忍了接近二十年。

這把「超級巨聲」的主人名叫珍妮·查普曼，現年六十歲，有四個孫兒，退休前在銀行工作。她的鼻鼾聲最高達到一百一十一點六分貝，在英國肯定罕有其匹。這個音量比低飛的噴射機還要高出八分貝，洗衣機聲、柴油貨車聲、拖拉機聲、特快列車聲，統統會被其掩蓋。

查普曼的鼻鼾往往把自己也吵醒，音量在凌晨二、三時左右開始達到難以忍受的水平，她的六十二歲丈夫科林經常在這個時段「逃」到另一個

房間睡。兩人十八年前結婚以來，查普曼為解決問題試過許多辦法，如戴鼻簾、吃藥、看「無數次」醫生，甚至曾考慮接受手術。

上周末查普曼在希爾頓酒店的沃里克市分店參加一個鼻鼾患者「訓練營」，五個營友的鼻鼾都沒有她大，連營裡的專家也說從未聽過這麼震耳欲聾的鼻鼾聲。查普曼原本有點介意丈夫常常抱怨，但知道自己如此「突出」後，不禁開始同情他。科林說，他一點也不奇怪妻子的鼻鼾比噴射機吵，若他是賭徒他會打賭查普曼的鼻鼾是全國第一。他坦言覺得她的鼻鼾聲「討厭」，結婚至今他還未適應。（英國《每日郵報》）



▲英國老婦查普曼的鼻鼾聲超過一百一十分貝，難為她丈夫啞忍了二十年（互聯網）

111.6分貝有多吵？

- 比一般人的鼻鼾（50分貝）高61分貝
- 比開動的洗衣機（78分貝）高33分貝
- 比柴油貨車（84分貝）高27分貝
- 比拖拉機（98分貝）高13分貝
- 比火車（100分貝）高11分貝
- 比低飛的噴射機（103分貝）高8分貝



▲瘋婦布朗因為掀起騷亂而被警方帶走（互聯網）

▲顧客不滿被騙，強搶貨品，商店亂成一團（互聯網）

## 美婦訛稱中獎掀騷亂

美國有一名懷疑精神有問題的女子向一班商店顧客訛稱自己贏了巨額彩金，他們所買的衣服將由她「埋單」。但當欣喜若狂的顧客後來發覺該名女子的承諾沒有兌現後，竟觸發現場騷亂，要勞煩警察擺平。

事發於俄亥俄州哥倫布市，當地傳媒指鬧騰的女子姓布朗。她十三日乘坐一輛租來的特長型豪華房車，到某主力賣衣服和皮鞋的大型連鎖百貨店在俄亥俄哥倫布市的分店去，宣稱自己贏了一百五十萬美元彩金，會獎賞全場顧客每人最多五百美元購物。

### 顧客致電親友齊享着數

興致勃勃的顧客立即衝向店內收銀處，開始打電話給親人。收銀處那兒開始忙着替顧客結帳，但並不知道其實揚言送大禮的女子根本身無分文。鬧禍女子甚至給一名女子開支票。後者說她不需要買衣服，但寧願那張支票在她交租時幫補一下。該名女子對顧客們說，她曾被家人虐待，現在是她「回

報」的時候了。

在大約一小時後，布朗叫來司機載她到銀行提錢，她臨走時對當時店內擠滿的五百人和店外聚集的一千人說，她準備去銀行提取更多款項。

但當她兩手空空回到該店，店員已經聯絡警方，要求應付人潮，而警方也發現了真相，並告訴顧客他們被騙了。不過，顧客們對自己被騙非常憤怒，決定乾脆把衣服拿走，分文不付。他們變成了暴民。一名警員形容：「當時的情況就好像（颶風）『卡特里娜』來過這兒一樣。」

警方表示，他們無法知道到什麼人在店內偷了東西，另一邊廂，當豪華轎車的司機意識到布朗不會給他支付九百美元的租車費後，便將布朗送到警署。警方現在拘捕布朗，並等待她的心理評估報告，暫時並未起訴她。布朗的女兒說，布朗患有精神分裂，希望她能入住精神病院接受治療。（綜合報道）